

Протокол родительского собрания 9«В» класса МБОУ СОШ№25 им.Остаева А.Е.

Тема:

-Знакомство родителей со структурой и особенностями организации и проведения ОГЭ в 2022 – 2023 уч. году.

-Помощь семьи в правильной профессиональной ориентации ребенка.

Слушали: 1.Зам.директора по учебной части Царукаева З.Ю. с информацией о процедуре проведения государственной итоговой аттестации учащихся 9-х классов.

Решили:

1. Принять к сведению предоставленную информацию.
2. Отслеживать информацию об экзаменах на рекомендуемых сайтах, посещать сайт школы.
- 3.Контролировать подготовку учащихся к предстоящим экзаменам.

Слушали:2. Учителей - предметников Пастухову Т.В.,Мисикову М.И., Дзагоеву Р.Т. и с информацией об особенностях ОГЭ по русскому языку и математике и предметам по выбору.

Решили: Уделять больше внимания подготовке детей к обязательным экзаменам и экзаменам по предметам по выбору, контролировать самостоятельную работу учащихся по подготовке к экзаменам.

Слушали:3. Классного руководителя Гамаонову З.В.с выступлением о местных учебных заведениях, предоставляющим среднее профессиональное образование.

Решили: Принять к сведению предоставленную информацию, посетить упомянутые учебные заведения с целью детального ознакомления с их деятельностью.

Дата

24.10.2022год

Классный руководитель

Гамаонова З.В.

**Протокол родительского собрания в 9В классе
МОБУ СОШ №25**

Дата проведения: 13.12.2022 г.

Классный руководитель: Гамаонова З.В

Присутствовало 24 родителя, учащиеся 9 человек

Зам.директора по УВР Царукаева З.Ю.

Учителя-предметники: Богомаз Я.В, Пастухова Т.В.

Вопросы :

1. Подготовка и проведение ОГЭ-2023

2. анализ результатов репетиционных ОГЭ по русскому яз.и математики.

3.Разное

По первому вопросу выступили учителя русского языка и литературы Богомаз Я.В., учитель математики Пастухова Т.В., зам.по УВР Царукаева З.Ю.Были подведены итоги пробных контрольных работ по русскому языку и математике в форме и по материалам ОГЭ. Анализ результатов показал средний уровень успеваемости и качества обучения по русскому языку и алгебре в 9В классе. Были рассмотрены вопросы организационного характера и поведения учащихся на пробном экзамене.

По второму вопросу Зам по УВР Царукаева З.Ю. Родители были ознакомлены с формами итоговой аттестации в 9 –х классах и заслушали инструктаж по организации и проведения экзаменов. Родители были ознакомлены с графиком проведения выпускных экзаменов в 9-х классах. Были даны рекомендации учителями по подготовке к ОГЭ по русскому языку и математике и контролю со стороны родителей.

По третьему вопросу выступила школьный психолог Гамаонова З.В. по теме

«Как помочь ребенку успешно сдать выпускные экзамены?»

Сдача экзаменов - это ответственный период в жизни любого молодого человека. Были рассмотрены несколько экзаменационных периодов, типичные проблемы и возможные пути преодоления затруднений у детей. Для этого надо поддерживать постоянную связь с учителями – предметниками, а также с классным руководителем. Именно педагог может дать квалифицированный и полезный совет, а при необходимости оказать помощь в восполнении пробела в знаниях. Мотивация – это необходимое условие успеха. Родителям старшеклассников важно сформировать у ребёнка мотив к сдаче экзаменов. Предэкзаменационный период и экзаменационный – это время, когда старшеклассники ощущают большую психоэмоциональную нагрузку. Это время тревожного ожидания, интенсивной подготовки и сдачи экзаменов. Старшеклассники испытывают стресс. Родители должны поддержать психическое и эмоциональное здоровье своего ребёнка:

1. Контролировать чёткое соблюдение школьником распорядка дня.
2. Поддерживать режим питания.
3. Контролировать режим труда и отдыха.

Решение:

1 Продолжить работу по подготовке учащихся 9В класса к ОГЭ по русскому языку и математике путем проведения консультаций по данным предметам.

3 Продолжить работу с учителями – предметниками по повышению успеваемости учащихся, своевременно анализировать и оповещать родителей о снижении успеваемости.

Классный руководитель

Гамаонова З.В

Протокол родительского собрания в 9 классе от 16.01. 2023 г.

Вопросы для обсуждения:

1. Формирование адекватного мнения родителей о ГИА(ОГЭ)
2. Информация о процедуре проведения экзаменов.
3. Уровень подготовки детей к ОГЭ.

На собрании присутствовало: 23 родителей 4 учителей

Ход собрания:

По первому вопросу выступила классный руководитель Гамаонова З.В. Она озвучила тему собрания и повестку. Обратила внимание на то, что залогом успешной сдачи экзамена является качественное освоение школьной программы, повторение и систематизация изученных в 5-9 классах тем по предметам, развитие различных умений (читать и анализировать содержание текста задачи и т.п.).

Готовиться к экзамену следует по школьным учебникам, имеющим гриф Минобрнауки России. Включенные в экзаменационную работу задания, не выходят за пределы содержания школьных учебников и программ.

Перед экзаменом ознакомиться с демонстрационными вариантами КИМ, изучить все содержащиеся в них инструкции, чтобы хорошо понимать, сколько времени отведено на работу, в каком порядке выполнять задания, как записывать ответы.

Еще одной основой подготовки к ГИА может стать кодификатор проверяемых элементов содержания: он содержит перечень тем, по которым могут быть сформулированы задания. Любые сборники тренировочных заданий или вариантов могут играть в подготовке только вспомогательную роль.

Для повышения качества знаний необходимо регулярно выполнять домашние задания, быть внимательным на уроках.

Качество знаний зависит также и от активности учащихся на уроке, от желания получить максимум знаний, а не быть пассивным слушателем. Необходимо посещение предметных консультаций.

И, конечно же, важную роль при этом играют родители, которые должны развивать у своего ребенка стремление к знаниям, оказывать помощь в выборе будущей профессии. Успешной сдаче ГИА помогает и правильный психологический настрой, уверенность в своих силах. Татьяна Николаевна показала родителям презентацию, еще раз сконцентрировав внимание родителей на то, как дети должны готовиться к ГИА, какую помощь должны оказывать родители, учителя.

Успешность сдачи экзамена во многом зависит от того, насколько знакомы обучающиеся и их родители со спецификой процедуры экзамена.

По второму вопросу выступила заместитель директора по учебной работе Царукаева З.Ю. Она напомнила родителям о процедуре ГИА.: В 2022-2023 программам основного общего образования по двум обязательным учебным предметам: русский язык и математика, а также по двум учебным предметам по выбору. К предметам по выбору относятся: физика, химия, биология, география, информатика. Основанием для получения аттестата является успешное прохождения ГИА-9 по четырем учебным предметам- по обязательным (русский язык и математика) и по выбору. В случае получения обучающимися на ГИА -9 неудовлетворительных результатов не более чем по двум учебным предметам (из числа обязательных и предметов по выбору), они будут повторно допущены к сдаче ГИА 9 по соответствующим учебным предметам.

Классный руководитель Гамаонова З.В обратила на ряд трудностей, с которыми сталкиваются ребята как при подготовке к экзамену, так и во время самого экзамена.

Классный руководитель Гамаонова З.В обратила на ряд трудностей, с которыми сталкиваются ребята как при подготовке к экзамену, так и во время самого экзамена. Основная подготовка ведется в ходе урочной деятельности и консультаций по экзаменам. Она предложила слово учителям -предметникам , которые подробно расскажут о специфике проведения экзамена по своему предмету. Учителя — предметники познакомили родителей с основными требованиями к уровню подготовки к экзамену по своему предмету, рассказали о трудностях, с которыми сталкиваются дети, об уровне подготовки каждого обучающего на данный период времени и что необходимо сделать в подготовительный период для успешной сдачи ГИА.

Итог

1. Усилить индивидуальную работу учителей – предметников с уч-ся по подготовке к ГИА.
2. Рекомендовать родителям усилить контроль над подготовкой к экзаменам и режимом дня.
3. Осуществлять тесную взаимосвязь администрации школы, учителей-предметников, классного руководителя с семьей девятиклассников.

Классный руководитель:

Гамаонова З.В